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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Будівництво та цивільна інженерія» 
спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія 

галузі знань 19 Архітектура і будівництво 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

Національний транспортний університет (НТУ) вже багато років поспіль розвиває 
науково-педагогічну співпрацю з Харківським національним автомобільно-дорожнім 
університетом (ХНАДУ). Зокрема, науковці обох університетів взаємно обмінюються 
досвідом на наукових конференціях, беруть участь у обговореннях дисертацій здобувачів 
як опоненти; виступають рецензентами монографій, навчальних посібників, тощо.

В рамках такої співпраці на рецензування була надана освітньо-наукова програма 
«Будівництво та цивільна інженерія» підготовки фахівців третього освітньо-наукового 
рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія Харківського 
національного автомобільно-дорожнього університету.

Надана освітньо-наукова програма охоплює основні види дослідницької та 
інноваційної діяльності в сучасній дорожньо-будівельній галузі та формує у здобувачів 
здатність до організаційно-економічної, аналітичної та науково-дослідницької діяльності в 
даній галузі чи на межі суміжних галузей знань. ХНАДУ має відповідну матеріально- 
технічну базу з наявністю ліцензійного спеціалізованого програмного забезпечення, 
значний обсяг наукових досліджень, потужний кадровий потенціал для забезпечення 
запланованих програмних результатів навчання.

ОНП за змістом і формою є актуальною для ринку праці і відповідає особливостям 
дорожньо-будівельної галузі, зокрема її науковій складовій, а також враховує основні 
вимоги до загальних і фахових компетенцій та освітніх компонентів.

Поставлена мета освітньо-наукової програми забезпечує конкурентні здібності 
здобувана у сфері будівництва та цивільної інженерії зі створення нових технологій, 
конструкцій, матеріалів та/або методів аналізу, що матимуть широке практичне 
застосування для дорожньо-будівельного комплексу України.

На наш погляд, у наданому вигляді освітньо-наукова програма є ефективною і 
може бути рекомендованою для підготовки докторів філософії за спеціальністю 192 
Будівництво та цивільна інженері«ИЕШгузЦзнань 19 Архітектура і будівництво.
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